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  На підставі загальних зборів трудового колективу                  комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №235 комбінованого типу» Криворізької міської ради (протокол 22 липня 2020 року №6)  вирішено:
            ВНЕСТИ ДОПОВНЕННЯ ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ  

До колективного договору на 2020-2022 роки внести наступні доповнення згідно Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» від 06.12.2016 року № 1774 - VIII:
Розділ VII
РЕЖИМ РОБОТИ, ТРИВАЛІСТЬ РОБОЧОГО ЧАСУ І ВІДПОЧИНКУ

Сторона власника зобов’язується:
7.21-а. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10.07.2019 №694 були внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України ВІД 14.04.1997 №346 щорічна основа відпустка вихователів (незалежно від типу групи) становить 56 календарних днів за відпрацьованих робочий рік;

завідувачу, практичному психологу, вихователю-методисту, інструктору з фізкультури, музичному керівнику – 42 календарні дні; у випадку передбаченому приміткою 1 розділу «Заклади дошкільної освіти» постанови № 694 – у разі укомплектувати закладу не менше 50% груп компенсаційного типу – щорічна основа відпустка для вищезначених спеціалістів становить 56 календарних днів за період їх функціонування.

За дорученням трудового колективу підписали

	Від адміністрації:

Завідувач комунального закладу

«Дошкільний навчальний заклад

(ясла-садок) №235 комбінованого типу»

Криворізької міської ради
	Від сторони профспілки:

Голова профспілки комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №235 комбінованого типу» Криворізької міської ради

	                     В.М.Доценко


	Н.П.Штефан


