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Про підвищення мінімальної заробітної плати
Сьогодні детінізація економіки є приоритетним та принципово важливим напрямком державної політики України. Підвищення рівня соціальної захищеності громадян потребує значних обсягів фінансових ресурсів та збалансованості бюджету Пенсійного фонду. Враховуючи, що основним джерелом надходжень до бюджету Фонду є нарахування на фонд оплати праці, відповідно від його зростання залежить і фінансова стійкість Пенсійного системи та майбутні соціальні гарантії працюючих.

Основним досягненням приоритетних дій уряду в соціальній сфері є посилення соціального захисту працюючих громадян. Відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 2017 рік” з 1 січня 2017 року встановлено мінімальну заробітну плату у місячному розмірі на рівні              3 200 грн. 

Держава створила достатні умови для роботодавців, які мають змогу підвищувати заробітну плату для працівників. Завдяки рішенню парламенту податкове навантаження на фонд оплати праці минулого року було зменшено – з 38% до 22%. Цей крок дає можливість зменшити тіньові, неофіційні заробітні плати та відмовитись від переводу своїх працівників на скорочений робочий тиждень, день.

Питання щодо дотримання вищезазначеного законодавства з подальшим підвищенням рівня життя наших громадян, зокрема рівня пенсійного забезпечення та встановлення справедливості під час нарахування пенсій залежить від страхового стажу та сплачених внесків.
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Про стан виконання Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» щодо працівників калієво-магнієвих та озокеритних копалень» № 1066- VIII від 31.03.2016 року

З 1 січня 2017 року набрав чинності Закон України «Про підвищення престижності шахтарської праці» щодо працівників калієво-магнієвих та озокеритних копалень» від 31.03.2016 № 1066-VIII, яким поширено дію Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» на працівників, які видобувають магнієві (солі калієво-магнієві та солі магнієві) та озокеритні руди.


Абзацом 3 частини 1 статті 28 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» визначено, що мінімальний розмір пенсії особам, на яких поширюється дія Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці», які працювали на підземних роботах не меньш як 15 років для чоловіків та 7,5 років для жінок за Списком №1 виробництв, робіт, професій, посад і показників, затвердженим Кабінетом Міністрів України, встановлюється незалежно від місця останньої роботи, у розмірі 80% середньої плати шахтаря, але не меньш як три розміри прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність.


У зв’язку з цим запрошуємо до управління пенсіонерів, на яких поширено дію Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» щодо працівників калієво-магнієвих та озокеритних копалень» від 31.03.2016                      № 1066-VIII.
